

Consultas Realizadas

Licitación 457256 - Adquisición de repuestos, accesorios, insumos, herramientas y otros.

Consulta 1 - Solicitud

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2025
Solicitamos la modificacion del sistema de adjudicacion , debido a que se encuentra mesclado diferentes tipos de productos dentro de la planilla. A fin que pueda realmente cumplirse los principios de igualdad y eficiencia en relacion a los recursos institucionales , pasar a item o lote. De esta manera estaria realmente evidenciando la convocante el deseo de optimizar los recusus financieros, comprando bien y a mejor precio , debido que existira mas participacion a diferentes empresas que poseen rubros especificos. En este formato por el total solo se vera beneficiado una sola empresa conocida ya en el medio. Existen diversas empresas con representacion de marcas que podria otorgar importantes beneficios pero resulta inviable cotizar todos los items. Por ello, a fin de evitar impugnaciones , sea aceptado el cambio de sistema de adjudicacion .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2025
Adecuarse a lo requerido por la Institución, nos mantenemos en el Sistema de adjudicación por el Total.		

Consulta 2 - Con relación al tipo de Adjudicación del llamado, POR TOTAL,

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2025
consultamos respetuosamente considerar la adjudicación POR ÍTEM, considerando que se requieren varios equipos de diversa índole y no todas las empresas proveen o prestan servicios a diferentes marcas y productos, lo cual representa una limitante para potenciales oferentes. El tipo de adjudicación POR ÍTEM se aplica al 90% de los llamados justamente por ser beneficioso para la Convocante. La modificación beneficiaría a la entidad aumentando considerablemente la cantidad de oferentes, teniendo así la posibilidad de obtener los mejores precios del mercado como lo establece la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas, donde cita textualmente "no se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ellos se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2025
Adecuarse a lo requerido por la Institución, nos mantenemos en el Sistema de adjudicación por el total.		

Consulta 3 - Con relación al ITEM 221 Monitor de 19 pulgadas'.

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2025
Solicitamos sean aceptados monitores con pantallas de 17 pulgadas" . Teniendo en cuenta que la diferencia es mínima y también encajaría con el precio referencial de la entidad. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2025
Favor remitirse a lo solicitado en las especificaciones técnicas del PBC.		

Consulta 4 - Acces Point

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2025
Se menciona que los APs deben ser compatibles con la Controladora de la Facultad pero no mencionan cuál es la controladora, marca y modelo. Podrían aclarar este punto por favor.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2025
Aclaremos que la FP-UNA cuenta con el software "UniFi Network Application" instalado en un servidor propio.		

Consulta 5 - Autorización Fabricante, ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2025
Solicitamos respetuosamente suprimir el pedido de autorizacion de fabricante para ese ITEM, segun las especificaciones solicitada corresponde a una marca conocida, varias empresas importan pero no tienen la representación por ese motivo No será posible obtener la cadena de autorizaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-06-2025
Remitirse a la Adenda N° 01/2025.		

Consulta 6 - Plazos de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2025
Se solicita rever el plazo de entrega solicitado para los ítems objeto de la presente licitación a 30 días. Esta solicitud obedece a que al tratarse de un proceso con contrato abierto y la mayoría de los solicitados son importados, la disponibilidad de los mismos durante el periodo de contrato está sujeta a las variaciones del mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2025
Nos mantenemos en el plazo de entrega establecido en el PBC.		

Consulta 7 - Autorizacion de Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	04-06-2025
Solicitamos la exclusión de autorizacion de fabricante para el ITEM 1, la marca a la que corresponde el pedido no posee representación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-06-2025
Remitirse a la Adenda N° 01/2025.		